

市农信社 三亿元支持“三夏”生产

今年,市农信社及早谋划,积极行动,倾力服务“三夏”生产。截至6月15日,全市农信社各项贷款余额138.14亿元,较年初增加15.47亿元,投放“三夏”生产贷款3.15亿元,为农民朋友、种粮收粮大户、涉农企业等送上了一场信贷“及时雨”。

合农时,优先安排。针对“三夏”生产资金需求季节性强、期限短、时间紧、金额小的特点,市农信社结合自身实际情况,及时采取有效措施,细化客户群体,对辖区内的收粮企业和收购大户明确责任人和拓展方

案,做到早调查、早预测、早计划,做好金融支持。在“三夏”资金投放上实行“五优先”,即农户质押、联保贷款优先,小额贷款信用贷款优先,购买大型生产机械贷款优先,购买化肥、农药等生产资料贷款优先,优质信用户贷款优先,为“三夏”农业生产贷款优先办理大开“绿灯”。临颖县王孟乡收粮户张军胜从事粮食收购工作15年。入夏以来,市农信社及早对接,了解到其存在资金缺口后,立即进行贷前调查、召开贷审会,向其发放100万元贷款用于粮食收购。

知农情,备足信贷资金。市农信社依托“整村推进,批量授信”的工作部署,组织客户经理深入“三夏”生产第一线,对农户和农情情况进行详细调查,及时掌握“三夏”生产的资金需求,宣传信贷政策,推介信贷产品,并根据客户意向主动提供资金支持,积极为辖内农户排忧解难。在调查测算的基础上,合理安排资金投放,将信贷资金向大型种植基地、粮食收购站、专业合作社倾斜,确保夏粮收购资金充足。河南艾农肥业有限公司是我市农业产业化龙头企业,主要生产有机肥料、掺混肥料、生物

有机肥料、复混肥料等。“三夏”时节是企业的销售旺季,急需购进一批生产原材料。市农信社客户经理及时深入企业,为客户“排忧解难”,在调查论证的基础上,为河南艾农肥业有限公司投放贷款2000万元。

解农忧,提升效率。市农信社将“金燕快贷通”小额贷款与阳光信贷工程相结合,推行“三夏”贷款“一站式”服务活动,从贷款调查、授信、审批、发放,专人全程引导办理,做到符合条件、快速授信,公开受理、限时办结。同时,简化手

续,优化信贷流程,做到调查快、手续快、放款快,对有信贷需求的农户实行一次授信,循环使用,做到随用随办,确保不误农时。河南省金圃种业有限公司是集科研、生产、加工、经营为一体的科技型种子企业,因公司新签订购销合同,急需一批流动资金300万元解决燃眉之急。市农信社了解到客户的需求后,快速准备贷款手续,为河南省金圃种业有限公司办理中期保证贷款300万元,保证企业订单的顺利交易,维护了企业的经营发展及信用。

金融

主办:漯河市金融工作局
中国人民银行漯河市中心支行
漯河银保监分局
漯河日报社

协办:漯河市银行业协会
漯河市保险行业协会

市自然资源和规划局 开展“土地日”宣传活动



工作人员为市民发放宣传资料。

本报记者 石书敏 摄

本报讯(记者 石书敏)6月25日上午,市自然资源和规划局开展第29个全国“土地日”宣传活动。市自然资源和规划局组织20余人的宣传队在市区人流量较大的街道上开展宣传,现场接受群众咨询,为群众讲解耕地保护的知识。

据市自然资源和规划局党组成员刘飞介绍,今年的6月25日是第29个“全国土地日”,国家自然资源部将今年的主题定为“严格保护耕地,集约节约用地”。市自然资源和规划局通过摆放宣传展板、发放宣传资料、讲解有关知识等方式,引导广大市民牢固树立“绿水青山就是金山银山”“人与自然和谐共生”的理念,让更多的群众了解保护耕地、合理利用土地的重要性,认识耕地保护与人民群众自身发展和子孙后代福祉的关系。

据了解,目前我国耕地实有20.31亿亩,人均耕地1.52亩,还不到世界人均数量的一

半。仅就我市而言,人均耕地只有1.1亩,低于全国、全省的人均水平,尤其是可开垦的后备耕地资源更加贫乏。当前我国处于工业化、城镇化快速发展时期,经济社会的快速增长,经济发展与保护耕地处于一个矛盾凸显的状态。如何利用有限的土地快速发展经济是目前急需解决的重要问题之一。

市自然资源和规划局此次举办的全国“土地日”宣传活动受到广大市民的支持和欢迎,1000多份宣传材料不到一上午就散发一空。活动现场的市民听了工作人员的讲解后纷纷表示,应该长时间、更深入地开展宣传,同时严格土地执法,惩治非法占用土地的行为。市民李大爷在了解耕地保护的知识后说:“以前在老家还能一人分个一亩多地,现在连一亩都不到。不保护土地,以后连粮食都没法生产了,不保护能行吗?”

河南双汇集团财务有限公司

开展警示教育 增强廉洁意识

为教育引导员工筑牢拒腐防变的思想道德防线,增强法治意识,近日,河南双汇集团财务有限公司(以下简称双汇财务公司)组织全体员工到市第一看守所开展警示教育。

在看守所内,双汇财务公司的员工参观了服刑人员看管区和

看守所监控室。管教民警为大家介绍了服刑人员思想改造、生活起居等情况。通过现场参观学习,员工们纷纷表示,要进一步提高合规廉洁意识,真正做到“自重、自省、自警”,牢固树立底线思维,珍惜工作岗位,做到警钟长鸣。

李博文

郾城包商村镇银行

抽大奖 送清凉

近日,郾城包商村镇银行会展中心支行举行了一场“送清凉幸运大抽奖活动”。

活动当天,客户们陆续赶到现场,抽奖还没开始,支行大厅内已座无虚席。大家一边品尝着咖啡和果汁,一边在交谈之余挑选中意的幸运气球等待开奖。九点整,随着一声响亮的气球破裂声,大奖相继被抽出一惊喜两日游、床品四

件套、夏凉被、荞麦枕……抽到合心意奖品的客户笑得合不拢嘴。

同时,该支行还特意为了没抽到奖的客户准备了贴心、实用的礼品。客户们纷纷表示,非常期待郾城包商村镇银行再次举办抽奖活动,其实并不在意能抽到多大的奖品,主要是活动办得这么热闹,希望以后还有机会多多参与。

王华杰



近日,太平洋财产保险股份有限公司漯河中心支公司联合河南电视台、市公安局漯河分局交管巡防大队,到市第二实验小学开展交通安全教育宣传活动。

姬贺奎 摄

发挥金融作用 服务实体经济 登录漯河市政府金融网 防范非法集资 稳定金融秩序 就看漯河市政府金融网

◆**信息服务**:提供全市金融动态(包括通知公告、工作要闻、金融机构动态、企业信用信息、金融人才招聘等内容)。

◆**网上办理**:企业可以通过漯河市政府金融网上报后企业申请、融资申请,进行网上咨询和投诉举报。后备企业申请或融资申请提交信息后,首先由政府金融办对信息进行初步审核,审核后根据情况

可转交至各相关单位进行处理,处理结果将直接通过网络向申请提交企业进行反馈。

◆**政务公开**:提供行政许可和便民服务事项信息(包含事项名称、法律依据、受理条件、所需材料、办理流程等内容)。

◆**咨询服务**:提供法定工作时间内公众、企业网上咨询和投诉举报服务。

◆**意见收集**:为不断改进

金融工作,我们在网站开设了意见专区,欢迎大家对全市的金融工作提出意见和建议。

◆**登录路径**:登录“漯河市政府金融网”门户网站(<http://www.lhjr.gov.cn>)即可访问。同时,可扫描二维码,下载安装手机APP客户端或关注微信公众号。

联系电话:5349066
电子邮件:luohejin-rong@sina.com



昌建杯

2019金龟子国际儿童艺术节 海选



本周末诗意再起

6月29日~30日 诚邀您共鉴闪耀时刻

6月29日 本周六 晚7:00 昌建君悦府
6月30日 本周日 晚7:00 昌建五悦里

海选赛程安排

- | | |
|---------------|---------------|
| 6月22日: 昌建·东外滩 | 6月23日: 昌建·沁源和 |
| 6月29日: 昌建·君悦府 | 6月30日: 昌建·五悦里 |
| 7月6日: 昌建·壹号院 | 7月7日: 昌建·总部港 |
| 7月13日: 昌建·昌建城 | 7月14日: 昌建·总部港 |
| 7月20日: 昌建·君悦府 | 7月27日: 昌建·东外滩 |
| 8月3日: 昌建·昌建城 | 8月4日: 昌建·沁源和 |
| 8月10日: 昌建·壹号院 | 8月11日: 昌建·五悦里 |

扫码关注“漯河日报微地产”微信公众号
点击菜单“活动报名”进行报名

